

在江苏广电总台举行的“七夕爱的盛典”晚会上,“七夕红豆·东方情人节”最佳爱情信物、短信、故事大征集,在万众瞩目中终于揭晓谜底。在为期一个半月的征集活动中,组委会邀请社会学、人类学、民俗学和美学专家组成了专家推荐评审组,全国各地共发来23万多条征选投票信息,最终结果综合了专家和公众的意见。



香囊入选“最佳爱情信物”

七夕“爱情谜底”揭晓

最佳爱情信物 红豆、香囊、中国结

作为传统爱情信物的代表,红豆、香囊、中国结三件信物成为“最佳爱情信物”可以说是众望所归。在评选活动中,无论是在7月7日公布的“十大入围爱情信物”名单,还是7月21日公布的“候选爱情信物十进七”名单中,红豆、香囊、中国结三件信物一直以较高的支持率遥遥领先。“相思、吉祥、久长”的寓意让公众和专家都对这三件信物备加赞赏。

最佳爱情故事 共同体现爱情真谛

在“七夕爱的盛典”晚

会上,航天员费俊龙与妻子王洁的“天地之恋”、凌峰与妻子贺顺顺的“海峡之恋”、四川老人刘国江与老伴徐朝清的“白发之恋”共同当选2006年度最佳爱情故事。“白发之恋”故事主人公刘国江专程赶到了晚会现场。这位年逾七旬的老人在54年前与长他十岁的寡妇徐朝清相识相恋,为躲避世俗的眼光,他们一起走进深山,徒手经营爱情家园。54年间,两位老人长相厮守,为了方便妻子外出,刘国江硬是用双手在深山里开凿出了一条6000多级的“爱情天梯”。

在晚会上,当主持人问到刘国江老人现在最大的心愿时,老人一句“我想尽快回家陪老伴”的回答让全

场深受感动。尽管三个最佳爱情故事的经历各不相同,但却共同体现出了“真诚、执着、浪漫”的爱情真谛。

最佳爱情短信 作家、诗人、写手来评

最佳爱情短信的评选更具悬念。在此前的征集活动中,共有上万名公众向组委会推荐了自己心仪的短信。经过全国知名作家、诗人和短信写手的共同筛选,有20条短信进入了最终的“最佳爱情短信争夺战”。这些人选短信或幽默风趣,或深情款款,或温馨浪漫,或诗意盎然,都有较强的可读性和代表性。最后,7条代表着各种风格、人气最旺的短信才以微弱的票选优势胜出。 快报记者 孙伊

最佳爱情短信前三名

1. 我要得不多,一杯清水,一片面包,一句我爱你;如果奢侈些,我希望:水是你亲手倒的、面包是你亲手切的、我爱你是你亲口对我说的……
2. 古有梁祝蝶双飞,今生遇你何悲,白蛇升天许仙随,情感动天永不悔,七七见好鹊桥会,牛郎有心织女慧,千古传情世人追。(藏字诗,每句中间一字串成:祝你天天好心情)
3. 如果我是你眼里的一滴泪珠,我会顺着你的脸庞滑落,我会顺着你的脸庞滑落在你的嘴边,因为我好想吻你;如果你是我眼里的一滴泪珠,我今生都不会哭,因为我怕失去你!

陈凯歌筹拍电影《梅兰芳》

陈凯歌要拍《梅兰芳》的消息一度被传得沸沸扬扬,陈凯歌却未表态自己是否确定拍摄该片,只表示《梅兰芳》是他的候选影片之一。不过,昨日有消息称,陈凯歌若明年2月再不开拍该片,《梅兰芳》的拍摄许可证就会过期。昨日记者获悉,陈凯歌已经为《梅兰芳》开始忙活了,他还和陈红多次赴美,与旅美华人女作家严歌苓秘密商讨剧本。剧本把重点放在梅兰芳蓄须铭志以及他和孟小冬的感情上。

思路,要将《梅兰芳》拍得和《霸王别姬》不一样,拍成一部国学电影。演员方面,目前还没有合适人选,将由陈凯歌来选择。

据知情人透露,陈凯歌在拍完广告片后,已开始《梅兰芳》的筹备工作。近日,陈凯歌夫妇再次赴美密会严歌苓,现在还没有回国。严歌苓也在搜集大量关于梅兰芳的资料协助陈凯歌。

据透露,对于《梅兰芳》,陈凯歌汲取了《无极》的教训,将影片的重点放在剧本上。此次剧本的改编,陈凯歌会突出梅派京剧的形成。其中,梅兰芳抗战时期蓄须铭志以及他和孟小冬的一段感情都会成为影片的重点。 特约记者 刘云 快报记者 曹锋

余秋雨“三度封笔”又出新作

被传三度封笔的余秋雨,将于上海书展期间推出他的新书《余秋雨人生哲言》。该书责编陈莉介绍,《余秋雨人生哲言》共16个章节,大约20万字,将围绕着“人生”这个关键词,从不同的角度展现余秋雨对人生的体会和感悟。“虽曾多次有过封笔的念头,但诸多的社会现实常常令余秋雨无法平静。所以,他决定亲自操刀,挑出他所有著作中的精华段落集结成这本《余秋雨人生哲言》,并特意补充了1/4左右的文字内容以求完整地表述他的人生观。”陈莉说,新书中余秋雨“一改此前面对令人憎恶的社会现象时沉默不言的态度”,而是

以激烈的言辞给予无情抨击。“他在书中不点名地提及并批判了一些‘整人者’和‘小人’,虽然没有指名道姓,但明眼人都知道他确有所指。” 干琛艳



ESTÉE LAUDER 调配私人眼部护理方案



Personal Care for Eyes

你有没有觉得,0.3mm的眼部肌肤给了足够精致的呵护?你是否正在为眼部护理产品总是没有效果而烦恼?雅诗兰黛根据眼部薄弱娇嫩的眼部肌肤,针对每一种眼部问题,特别调配了各类眼部护理方案。无论你需要减少皱纹,消除眼袋,去除黑眼圈,还是增加弹性或减去浮肿,各有所长的专业配方,都能为你呵护柔嫩明眸,化解你的眼部困扰。

有没有神奇的眼霜,一瓶就可以解决所有问题?明星ANR Eye一步到位

一个懂得爱护自己的女人,一定不会忽视关键的护眼程序。但工作繁忙的我们常常希望可以省略大部分繁琐程序,简单达到理想护肤效果。而对“懒人”们,雅诗兰黛划时代地推出了超级明星——特润眼部修护精华霜(ANR Eye)。它是 雅诗兰黛最优秀的眼部精华霜,因此相对普通眼霜来说,它能够治标更能治本,由内而外地解决眼部问题。其次,这款全能明星集修护与防护于一身,能预防脂肪粒生成,解决细纹、干燥、眼袋、黑眼圈等诸多眼部问题。因此,它常居雅诗兰黛专柜冠军位置,一瓶神奇的精华霜即可解决所有问题,完美地为“懒人”们打造出精致、健康双眸。



炎热的夏天,眼睛也需要防晒么?眼睛保护屏——晶智焕白莹采眼霜

带有SPF15防晒值的晶智焕白莹采眼霜,既能很好地抑制眼部肌肤油脂产生,同时保护娇嫩免受



UVA/UVB等紫外线侵害,还能解决黑眼圈问题,它仿佛为双眸加了一道坚固保护屏,随时抵御所有外界侵害,同时给眼睫补充眼后所流失的营养,让双眼享受阳光活力。

怎样才能和细纹Say Byebye?凝时焕采眼霜,告别细纹,明亮双眼

消除眼周的细纹是不是真的Impossible?许多人并不了解细纹同皱纹之间的关联,要知道大量的眨眼运动,容易形成细纹,时间一长则演变为皱纹。因此,若志预防皱纹产生,就必须从抑制细纹开始。只要根据具体情况坚持不懈地“Take Care”它,就能够同细纹说Byebye。凝时焕采眼霜所蕴含的独特成分专门针对细纹、皱纹、黑眼圈这三重问题,再配合独特的全天候补水功能,日夜为眼部肌肤注入水分,令双眼没有细纹,光彩焕发。



面对熟龄眼周肌肤,如何添加营养,才能解决眼部松弛、皱纹问题?弹性紧实眼霜,岁月悄然无痕

随着年龄增长,难以抵抗的“地心引力”作用,让松弛和眼袋不可避免的出现……双眼肌肤失去弹性,皱纹

也容易趁虚而入。雅诗兰黛运用非凡的高科技技术,在防止肌肤老化的基础上,恢复眼部弹性,促使肌肤内部产生胶原蛋白,抵抗地心引力,解决眼部松弛问题。这份眼部“营养”,就是雅诗兰黛弹性紧实眼霜!它能让眼部肌肤弹性指数一路上涨,彻底攻克松弛和皱纹。



如何在干燥的空调房里,给眼睛提供充足水份营养呢?“沙漠的绿洲”——多层次瞬透保湿眼霜

“给肌肤喝口水”,不仅适用于日常肌肤护理,更是保护眼部的关键。在炎热的夏季,我们依赖空调房的冷气,却不知道这也正是肌肤缺水的祸首。

与此同时,你可注意到我们那酸疼、浮肿,布满血丝,开始有干纹出现的眼眸

也已经极度缺水了呢?补水喷雾可以为脸部补充水份,雅诗兰黛则为双眸带来多层次瞬透保湿眼霜。它拥有清新凉爽的凝露质地,模仿沙漠中的仙人掌,会自动储存水分并立即形成自身水循环系统,为眼部肌肤带来源源不断的水润。

